

Mediadaten 2017 . Nr. 5/2017

Rate card 2017 . Nr. 5/2017



Erscheinungstermin 2017, 10. Oktober

Date of issue 2017 , 10, October

KARIBIK



LIFE!
VERLAG

Das Karibik Magazin erscheint im Bundle mit *The Karibik Magazin* is bundled to



Das Karibik Magazin *The Karibik Magazin*

Redaktionelles Konzept

Das Karibik Magazin will Lust machen auf eine der vielfältigsten Reisedestinationen dieses Globus: die Karibische Inselwelt. Ebenso vielseitig ist das vorläufig geplante Themenangebot 2017: Inselperlen und ihre unentdeckten Seiten, die besten Festivals, Aktivurlaub auf dem Wasser, Kreuzfahrten mit Insel-Kombi, Hotels für jeden Geschmack und mehr.

Editorial concept

Karibik Magazin seeks to whet readers' appetites about one of the world's most diverse travel destinations, the Caribbean islands. The topics provisionally planned for 2017 are just as varied: gems of islands and undiscovered areas, the best festivals, active holidays on the water, cruises combined with island visits, hotels for every taste and more.

Media Information

Das Karibik Magazin erscheint jährlich im deutschsprachigen Raum und wird vom Hamburger Reisemagazinverlag Life! herausgegeben in Zusammenarbeit mit der Arbeitsgemeinschaft Karibik. Das Magazin erscheint in einer Auflage von 100.000 Exemplaren als Supplement in zielgruppenaffinen Magazinen wie zum Beispiel im Lonely Planet Traveller oder dem Reise vor9 Magazin. Das Erscheinen des Karibik Magazins wird ganzjährig mit Werbemaßnahmen in den verlagseigenen Publikationen begleitet.

Media information

Karibik Magazin is published yearly in the German-speaking countries by Hamburg-based travel magazine publisher Life! in collaboration with Arbeitsgemeinschaft Karibik e.V. and the Caribbean Tourism Organization. The magazine has a circulation of 100,000 copies and is included as a supplement in consumer magazines with a similar target group, such as Lonely Planet Traveller or Reise vor9. The release of Karibik Magazin is accompanied throughout the year by advertising in the publisher's own publications.

Technische Daten

Technical Specifications

Anzeigenformate und Preisliste

Advertising sizes and rates

Garantierte Mindestauflage:
100.000 Exemplare
Guaranteed minimum circulation:
80.000 copies

Erscheinungstermin / publication date: 10.10.2017
Anzeigenschluss / closing date: 25.08.2017
Druckunterlagenschluss / printing material: 01.09.2017

Heftformat: 210 mm Breite x 280 mm Höhe
 Beschnittzugabe: 5 mm umlaufend
 Druckvorlage: InDesign- oder PDF-Format
 Profil: ISO Coated v2
 Raster: 70er

Wichtige Hinweise:

Anschnittgefährdete Elemente bitte mindestens 5 mm vom Beschnitt entfernt platzieren. Mindestabstand zum Bund: 8 mm.

Trim Size: 210 mm width x 280 mm height
 Trim: 5 mm circumferential
 Artwork: InDesign- or PDF-Format
 Proof Profile: ISO Coated v2
 Screen: 70

Important Information:

Elements running into bleed must be kept at least 5 mm inside of the trim. Minimum distance to the

Verkauf & Disposition/Sales & Ad Management

Tom Melzer, Alder Creek Verlagsbüro Am Erlenbach
 Tel. +49 (0) 6102 20 23 885
 E-Mail: anzeigen@amerlenbach.de

DU-Anlieferung/Data Delivery

Allzeit Media Consult, Rep. Office Hamburg,
 Esther Klann, Elbberg 8, 22767 Hamburg
 Tel.: +49 (0) 40 5480679-14
 E-Mail: e.klann@allzeit-consult.de

Alle Preise im Inland zzgl. der gesetzlichen MwSt
 VaT (as valid in germany) will be added to the invoice sum

FORMAT SIZES	IM ANSCHNITT B x H* BLEED SIZES W x H	PREIS IN EURO für Mitglieder (AGK/CTO) RATES IN EURO for members of AGK/CTO	PREIS IN EURO für Nichtmitglieder RATES IN EURO for non-members	RESERVIEREN RESERVE
1/1 Seite <i>full page</i>	210 x 280 mm	6.900 €	8.100 €	○
1/2 Seite hoch <i>1/2 page upright</i>	100 x 280 mm	4.200 €	4.950 €	○
1/2 Seite quer <i>1/2 page horizontal</i>	210 x 135 mm	4.200 €	4.950 €	○
1/3 Seite hoch <i>1/3 page upright</i>	65 x 280 mm	2.800 €	3.300 €	○
Sonderplatzierung <i>Special positions</i>				
2. Umschlagseite (U2) <i>Inside front cover</i>	210 x 280 mm	8.000 €	9.400 €	○
3. Umschlagseite (U3) <i>Inside back cover</i>	210 x 280 mm	7.300 €	8.600 €	○
4. Umschlagseite (U4) <i>Outside back cover</i>	210 x 280 mm	8.600 €	10.000 €	○

* zzgl. 5mm Beschnittzugabe / plus 5mm bleed

- Bitte informieren Sie mich über Kleinanzeigenformate im Karibik Magazin / Please inform me about attractive classified ad possibilities in the Karibik Magazin
- Bitte informieren Sie mich über attraktive Kombi-Anzeigenmöglichkeiten mit Lonely Planet Traveller
Please inform me about the attractive ad-combi-offers of the Lonely Planet Traveller
- Bitte informieren Sie mich über die Möglichkeit, das Karibik Magazin zum Herstellungspreis zu beziehen
Please inform me about receiving the publication at production cost